
Приложение № 1
к Договору купли-продажи

транспортного средства
№26 от 06.04.2019 г. 
АКТ

приема-передачи транспортного средства

г. Сызрань                                                                                                                            06.04.2019 г. 
ООО «Первое колесо», в лице директора Кащеева Т.Н., именуемое в дальнейшем «Продавец» и ООО «Стандарт», в лице директора Сурикова П.Г., именуемое в дальнейшем «Покупатель», составили настоящий Акт о том, что в соответствии с Договором купли-продажи транспортного средства №26 от 06.04.2019 г. Продавец передал, а Покупатель принял технически исправный автомобиль марки ВАЗ 2114, 2012 года выпуска, VIN 2C4G457YXR86957, двигатель № 67588, цвет черный, паспорт транспортного средства 88 НУ 675849, дополнительное оборудование: нет.
Идентификационные номера автомобиля сверены, комплектность транспортного средства проверена и соответствует заводской. Купля-продажа осуществлена строго в соответствии с требованиями упомянутого договора купли-продажи транспортного средства. Деньги внесены Покупателем в кассу Продавца полностью при заключении упомянутого Договора. Претензий к Продавцу, в том числе имущественных, Покупатель не имеет.

         Продавец:                                                                          Покупатель:

Кащеев                 Кащеев Т.Н.                                     Суриков                       Суриков Н.Г. 
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